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  .آب و سپس پروتئین فراونترین مواد تشکیل دهنده سلول ها می باشند/ پاسخ گزینه د -81

  .ویتامین هاي محلول در چربی براي عبور غشاي سلولی نیاز به پروتئین حامل ندارند/ پاسخ گزینه ج -82

  .هیدروژن و کلسیم داراي انتقال تبادلی با سدیم در غشاي سلول ها هستند/ پاسخ گزینه ب -83

  .پاسخ گزینه ج است -84

  .کمپلکس تروپونین ـ تروپومیوزین فیلامان اکتین را مهارو یون کلسیم آنرا فعال می نماید/ پاسخ گزینه ب -85

  .پاسخ گزینه ب است -86

  .نسبت به فیبرهاي کند دارند فیبر هاي تند میتوکندري کمتري/ پاسخ گزینه ب -87

برابر و سرعت هدایت آن  5مدت پتانسیل عمل در عضله اسکلتی / پاسخ گزینه الف -88
16

1
سرعت هدایت پتانسیل عمل در  

  .فیبرهاي عصبی است

  .فقدان اکسیژن موجب انبساط عضله صاف و در نتیجه اتساع عروق می گردد/ پاسخ گزینه د -89
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  .بطنی از همه کمتر می باشد - سرعت هدایت ایمپالس در فیبرهاي پورکنژ از همه بیشترو در گره دهلیزي /دپاسخ گزینه  -90

، ADHدر حضور مقادیر بالاي . کنترل می شود ADH  نفوذ پذیري لوله جمع کننده دور به آب توسط/ پاسخ گزینه د -91

  .آب به مقدار زیادي جذب مجدد می شود

مثل افزایش فشار خون، افزایش حجم (هر عاملی که سبب افزایش فشار هیدروستاتیک گلومرولی شود/ پاسخ گزینه د -92

را زیاد می کند و هر  GFRو نیز هر عاملی که فشار انکوتیک کپسول بومن را بالا ببرد، ) خون، افزایش قطر آرتریول آوران

   .را کاهش می دهدGFRرا بالا ببرد، عاملی که فشار هیدروستاتیک کپسول بومن یا فشار انکوتیک پلاسما 

زیرا هر دو گروه کربوکسیل و . در خون، پروتئین ها، خصوصاً پروتئین هاي پلاسما، باز هاي مؤثري هستند/ پاسخ گزینه د -93

سیستم بافري مهم دیگر خون، براثرجدا شدن گروه هاي ایمیدازول ازاسید آمینه هستیدین . آمینی آزاد آنها جدا می شوند

  .در هموگلوبین ایجاد می شود موجود

  .پاسخ گزینه د است -94

 2خون، افزایش دماي خون وافزایش غلظت  CO2، افزایش فشار )اسیدوز(افزایش غلظت یون هیدروژن / پاسخ گزینه ج -95

                                    .می شود)  انحراف منحنی به سمت راست(دي فسفوگلسیرات موجب تمایل اتصال هموگلوبین به اکسیژن  3و

میلی لیتر 2300ظرفیت باقیمانده عملی مقدار هواي باقیمانده در ریه ها در پایان بازدم عادي است وحدودا / پاسخ گزینه ج -96

  .است

  .پاسخ گزینه ب است -97

اسید کولیک و یا (مقدار صفراي ترشح شده از کبد به میزان زیادي به دردسترس بودن املاح صفراوي / پاسخ گزینه ج -98

   .وابسته است) کنودزوکسی کولیک اسید

. مرکز سیري در هسته هاي قدامی ـ داخلی هیپوتالاموس قرار دارد و تخریب آن موجب پرخوري می شود/ پاسخ گزینه ب -99

    .مرکز گرسنگی در بخش جانبی هیپوتالاموس واقع شده است وتخریب آن موجب غذانخوردن ولاغري مفرط می شود

  .پاسخ گزینه ج است -100

 

  

  

  

  

 
 

  

  

  

  

  

  



 

5 
 

                 29/02/96                                                   فرهنگ گستر نخبگان  گروه آموزشی                                            مامایی آزمون دوره کارشناسی پاسخنامه

  

 بارداري و زایمان

 .پاسخ گزینه الف است -101

 .پاسخ گزینه ب است -102

 .پاسخ گزینه ب است -103

 .پاسخ گزینه الف است -104
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 .پاسخ گزینه الف است -123
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 .پاسخ گزینه الف است -128
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 .پاسخ گزینه ب است -132

 .پاسخ گزینه د است -133

 .پاسخ گزینه الف است -134

 .پاسخ گزینه الف است -135

 .پاسخ گزینه الف است -136

 .پاسخ گزینه د است -137

 .پاسخ گزینه الف است -138

 .الف استپاسخ گزینه  -139

 .پاسخ گزینه الف است -140

 .پاسخ گزینه ج است -141

 .پاسخ گزینه الف است -142

 .پاسخ گزینه الف است -143

 .پاسخ گزینه الف است -144

 .پاسخ گزینه الف است -145

 

  بهداشت مادر و کودك

 .پاسخ گزینه الف است -146

 .پاسخ گزینه الف است -147

 .پاسخ گزینه ج است -148

 .پاسخ گزینه ب است -149

 .پاسخ گزینه ج است -150

 .استپاسخ گزینه ج  -151

 .پاسخ گزینه ج است -152

 .پاسخ گزینه د است -153

 .پاسخ گزینه ج است -154

 .پاسخ گزینه الف است -155

 .پاسخ گزینه د است -156

 .پاسخ گزینه ج است -157

 .پاسخ گزینه د است -158

 .پاسخ گزینه ب است -159

 .پاسخ گزینه ب است -160

 

  داخلی جراحی
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 .پاسخ گزینه الف است -161

 .پاسخ گزینه ج است -162

 .پاسخ گزینه الف است -163

 .استپاسخ گزینه ج  -164

 .پاسخ گزینه ب است -165

 .پاسخ گزینه ب است -166

 .پاسخ گزینه ج است -167

 .پاسخ گزینه د است -168

 .پاسخ گزینه ج است -169

 .است پاسخ گزینه -170

 

  جنین

   .منشاء اپیدرم از اکتودرم و منشاء درم از مزودرم است/ پاسخ گزینه د -171

  .باشد اثرات انگشتی پوست ناشی از لایه بازال یا لایه زایا می/ پاسخ گزینه د -172

  .توان در مایع آمنیون پیدا کرد سلولهاي پریدرم را می/ پاسخ گزینه الف -173

  .شود اولین موي جنینی در انتهاي ماه سوم در ناحیه ابرو و لب بالایی ایجاد می/ پاسخ گزینه ج -174

  .تیغه پستانی از ریشه اندام فوقانی تا ناحیه اندام خلفی کشیده است/ پاسخ گزینه ج -175

  .در قسمت مغز میانی ایجاد می شود) سفالیک(ي خمیدگی سر /پاسخ گزینه ب -176

  .تلانسفال یا مغز انتهایی از قسمت مغز قدامی ایجاد می شود/ پاسخ گزینه الف -177

  .سلولهاي اولیگو دندروگلی در سیستم عصبی مرکزي کار تولید میلین را به عهده دارند/ پاسخ گزینه ج -178

خـواري شـرکت    مرکزي منشاء اکتـودرمی دارد و در کـار بیگانـه   سلولهاي میکروگلی در سیستم عصبی / پاسخ گزینه ب -179

  .کنند می

ها رشد سخت شامه متناسب بوده و تا حد دنبال چه  با توجه به عدم هماهنگی رشد پی نخاعی و ستون مهره/ پاسخ گزینه ج -180

 .آید می

  

  نوزادان

 .پاسخ گزینه د است -181

 .پاسخ گزینه ب است -182

 .پاسخ گزینه الف است -183

 .ستپاسخ گزینه ب ا -184

 .پاسخ گزینه الف است -185

 .پاسخ گزینه ب است -186

 .پاسخ گزینه ب است -187
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 .پاسخ گزینه الف است -188

 .پاسخ گزینه ب است -189

 .پاسخ گزینه ب است -190

 


